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PROCES-VERBAL DU CONSEIL D’ECOLE 

du 08/11/2022 
 

 

MEMBRE DE DROIT SANS PARTICIPATION AU VOTE 
Inspecteur de l’éducation nationale :  Mme FARGIER Sandrine, excusée 

MEMBRES VOTANTS 
 Présent Excusé 

Directeur de l’école - Président :  M. GAULTIER Alexis X  

Maire :  Mme COUTURIER Carine  X 

Conseiller municipal : Mme HENRIQUES Natali X  

ENSEIGNANTS DE L’ECOLE 
 Mme CADET Gladwys X  

 Mme CALLAMARD Céline X  

 Mme MARCHAND Géraldine X  

 Mme ABEL Caroline  X 

 Mme ROBIN Christelle X  

 Mme RODRIGUEZ Dorothée  X 

 Mme PERNOT Annabelle X  

 Mme LIBERSAC-COSTE Coralie X  

 M. DEFOUR Damien  X 

 Mme MICHELAS Amandine X  

 Mme DESHAYES Emmanuelle X  

 Mme VALE Sylvie X  

 Mme BAUDUIN Pauline X  

 Mme KANT Marie-Anne X  

 Mme CLAIS Audrey X  

 Mme MORIN Vanessa X  

Membre du RASED : Mme LE POTTIER Laurianne  X 

D.D.E.N :  Mme GUILLET Frédérique X  

REPRESENTANTS DES PARENTS D’ELEVES 
  Mme BELLES Emmanuelle X  
  Mme FASLA Yasmine X  

  Mme SAINT FELIX Marie X  

  Mme MARIN DIT VIGOT Amélie  X 
  M. LOIZEIL David X  

  Mme STURTZER Céline  X 

  Mme BANON Sylvie X  
  Mme DEBARRE GRAIZELY Patricia  X 

 Mme LESGUILLONS BENSI Mélanie  X 

 Mme LASNET Mélanie  X 

 Mme OROQUIETA Sophie X  

mailto:ce.0011089d@ac-lyon.fr


 Mme SLAMA Cécile (suppléante)  X 

PARTICIPANTS AVEC VOIX CONSULTATIVE 
Mme PHAM Valérie, AESH   

 Mme ZORZI Marie, AESH   

 Mme CURTET Claire, AESH   

   

    

 
Procès-verbal établi le 08/11/2022. 
 

Ordre du jour :  

 

• Moyens humains et matériels à l’école 

• Actions concourant à la mise en œuvre du projet d’école 

• Hygiène, sécurité et travaux 

 

Début de la réunion : 18h30 

 

Moyens humains et matériels (pour information) :  

 

A ce jour, 286 élèves sont inscrits. C’est 7 de plus depuis le conseil d’école du 8 novembre 

dernier. Il y a 52 CP (+1), 59 CE1 (+3), 55 CE2 (+2), 63 CM1 (+1) et 57 CM2 (=) 

 

Pour la rentrée 2023-2024, l’effectif prévisionnel est actuellement de 276 élèves (47 CP 

prévus à ce jour). Les prévisions vont s’affiner dans les semaines à venir, avec notamment les 

inscriptions en cours. 

 

Voici la répartition actuelle :  

• CPA (Mme Cadet) : 23  

• CPB (Mme Callamard, Mme Marchand) : 23 

• CP-CE1 (Mme Abel, Mme Marchand) : 23 

• CE1 (Mme Robin, Mme Rodriguez) : 25 

• CE1-CE2 (Mme Pernot, Mme Libersac-Coste) : 24 

• CE2A (M. Defour, Mme Michelas) : 24 

• CE2B (Mme Deshayes, Mme Michelas) : 24 

• CM1A (Mme Vale, Mme Rodriguez) : 32 

• CM1B (Mme Bauduin) : 31 

• CM2A (Mme Kant) : 28 

• CM2B (Mme Clais) : 29 

 

Les représentants de parents d’élèves ont alerté M. Gaultier sur les problèmes de 

remplacement :  

• En cas de besoin de remplacements, des priorités sont données aux écoles avec peu de 

classes, qui n’ont pas les moyens d’assurer la continuité du service par la répartition 

des élèves. Il a pu arriver que des moyens de remplacement soient déplacés en cours 

de journée pour assurer des remplacements urgents. Cette situation exceptionnelle 

n’est évidemment pas satisfaisante, mais répond à des exigences précises. 

• En cas d’absence non remplacée d’un enseignant, et pour assurer la continuité du 

service, les élèves sont répartis dans les autres classes. Quand l’absence est prévue, la 

continuité du service est assurée. L’équipe enseignante élabore des activités en 



autonomie pour chaque niveau en cas d’absence. 

• Des ESS (équipes de suivi de scolarisation, pour le suivi des élèves en situation de 

handicap organisées et menées par l’enseignante référente du secteur) ainsi que des 

équipes éducatives (pour les élèves en difficulté) sont parfois organisées en journée, 

ces instances réunissant différents professionnels. Dans ces cas, une demande de 

remplacement est faite par M. Gaultier. Si le remplacement ne peut être fait, les élèves 

sont répartis. Ces situations étant anticipées, les élèves travaillent dans les classes 

d’accueil. 

 

Mme Morin, coordonnatrice du dispositif ULIS accueille 12 élèves (+1 depuis novembre), qui 

sont inclus dans leur classe. 

 

Trois AESH étaient nommées dans l’école : Mme Pham dans le dispositif ULIS, Mme Curtet 

et Mme Zorzi accompagnent des élèves en situation de handicap. Deux AESH 

supplémentaires ont été nommés : M. Bourlot et Mme Alfano. 

 

La BCD est maintenant gérée par Emilie Chardon, recrutée par la mairie. 

 

Le budget mairie 2023 est en cours de finalisation. 

 

 

Actions concourant à la mise en œuvre du projet d’école (pour information) : 

 

Le projet tennis se poursuit et se déroule dans de bonnes conditions. Les élèves sont ravis. 

 

Les élèves de CM1 se sont rendus à la piscine. Nous remercions vivement les parents qui ont 

accompagné. Merci également à la mairie pour les bus. 

 

Les élèves de CPA et de CE2B ont fait un cycle escalade. Les CPB iront en période 5. Nous 

remercions la mairie pour la mise à disposition de la salle. 

 

A l’occasion de la semaine des mathématiques, les classes de CE1-CE2, CE2A et CE2B ont 

organisé des ateliers de jeux mathématiques dans les classes et ont accueilli les parents 

d’élèves. 

 

La fête du court métrage a eu lieu du 15 au 21 mars et a été l’occasion d’activités dédiées dans 

les classes de CE1-CE2, CE2 et CM2. 

 

La fête des 100 jours se tiendra le vendredi 7 avril. Différentes activités sont prévues toute la 

journée : collections, expositions, activités dédiées, etc. 

 

Les journées athlétisme sont fixées aux 29 et 30 juin. Nous remercions la mairie pour la mise 

à disposition des infrastructures sportives. 

 

Le cross a malheureusement dû être annulé à cause de la météo. Nous remercions les 

nombreux parents qui s’étaient portés volontaires pour encadrer. 

 

Climat scolaire : une équipe de circonscription a été constituée et formée pour gérer les 

situations de mal-être à l’école. Le protocole établi a été présenté ce jour en réunion de 

directeurs. M. Gaultier fait partie de l’équipe constituée mais n’intervient pas pour les cas 



éventuels dans l’école. Il peut en outre être amené à se déplacer dans des écoles de la 

circonscription. Le conseil des élèves a en parallèle travaillé et formé les élèves à des 

techniques de résolution de conflits, avec des interventions de M. Labouche-Minet, 

enseignant en charge du climat scolaire pour la circonscription. De plus, Mme Le Pottier, 

enseignante du RASED, mène des interventions avec la classe de CE1 autour du climat 

scolaire. 

 

Les classes de CM1 et de CM2 ont proposé une représentation de chorale devant les parents. 

Nous remercions la municipalité pour la mise à disposition de la salle des Bâtonnes. 

 

Projets des classes :  

• CPA et CP-CE1 : classe découverte à Sainte Croix du 3 au 4 avril. 

• CPB : sortie au Parc des Loups le 16 juin. 

• CE1 et CE2A : sortie au parc de Miribel-Jonage prévue le 27 avril. 

• CE1-CE2 et CE2B : classe découverte à Verrières-en-Forez du 5 au 7 juin. 

• CPA, CPB, CP-CE1, CE1, CE1-CE2 et CE2A : sortie à la ferme du Terray. 

• CM1 : sortie au Planétarium effectuée. Un grand projet autour du journalisme est en 

cours : rencontre avec une journaliste, rédaction d’un journal d’école publié sur 

Toutemonannée, interventions autour du journalisme et ateliers la semaine du 19 juin. 

Dans ce cadre, M. Gaultier intervient dans les classes pour un projet en anglais autour 

des chroniques littéraires radio. 

• CM2 :  

o Autour de la citoyenneté :  

▪ Participation aux commémorations de la commune 

▪ Vente de crêpes au profit de l’UNICEF 

▪ Interventions de l’ADAMA01, de Mme Henriques 

▪ Permis Internet 

▪ Interventions de militaires pour le « Porter Secours » 

▪ Commémoration du 12 juin 1944 au lieu-dit du Moulin Givry 

▪ Visite du Centre d’Histoire de la Résistance et de la Déportation 

o Sorties :  

▪ Une sortie à Lyon était prévue le jeudi 6 avril prochain mais est annulée 

à cause du mouvement de grève annoncé. Un report est étudié. 

▪ Sortie prévue au lac Neyton autour de la nature. 

▪ Sortie au musée des Beaux Arts. 

o En lien avec le collège 

▪ Interventions de professeurs dans les classes 

▪ Dès fin avril, mise en place d’un cycle « handball » avec intervention 

d’un éducateur sportif du Handball club de Meximieux 1 fois par 

semaine + découverte du hand-fauteuil en fin de période.  

▪ Rencontre sportive avec des collégiens, dont la section sportive 

féminine de HANDBALL 

 

 

Hygiène, sécurité et travaux (pour information) :  

 

Nous remercions la municipalité pour la rapidité d’intervention lors des soucis techniques ou 

des demandes de petits travaux. 



 

Des antivirus seront installés sur les ordinateurs de la salle informatique courant avril, la salle 

sera donc pleinement opérationnelle. Les bornes Wifi de l’école vont être changées en avril. 

 

Un deuxième exercice incendie s’est déroulé le 16 janvier. Tout s’est bien passé. 

 

Un exercice dans le cadre du PPMS « Risques Majeurs », avec un scénario de tempête s’est 

déroulé le 23 février et a pu mettre à jour quelques incohérences dans le protocole prévu qui 

sera donc amendé. 

 

Un exercice dans le cadre du PPMS « Attentats-Intrusions » s’est déroulé le vendredi 24 mars 

et s’est bien passé. 

 

Le mardi 28 mars dernier, une coupure d’électricité touchant le groupe scolaire nous a 

contraints, en concertation avec M. Bastion, directeur de l’école maternelle et Mme Fargier, 

Inspectrice de l’Éducation Nationale, à fermer l’école. La durée de la coupure étant incertaine, 

nous ne pouvions en effet garantir que les batteries de secours des alarmes puissent 

fonctionner. 

 

Autre point porté à l’ordre du jour 

 

Il a été décidé de supprimer les entrées des menus de cantine afin d’éviter le gaspillage 

alimentaire et endiguer la hausse des prix. Mme Henriques fait le constat du peu de 

représentants des parents d’élèves présents lors de l’AG du Val Cottey. 

 

 

Le président, Alexis GAULTIER    La secrétaire, Pauline BAUDUIN 

 

 

 

 

 

 

 

 


